

• Мы – патриоты!

Спасибо за воспитание достойного сына нашего Отечества!



➤ Сергей Плехов вручает Благодарность Татьяне Петровне, маме Дмитрия Русакова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

От командира одной из войсковых частей на имя военного комиссара по Виколовскому и Сорокинскому районам Сергея Плехова пришло письмо с вложенным Благодарственным письмом родным воина Дмитрия Русакова. Сергей Дмитриевич вручил его маме Татьяне Петровне.

«...Вот уже больше года прошло с тех пор, как Дмитрий покинул свой родной район, чтобы выполнить свой воинский долг перед Родиной. ...За время прохождения воинской службы ни-

когда не уклоняется от исполнения своих обязанностей по военной службе. Он проявляет и ведёт себя, как патриот, герой, настоящий мужчина – защитник Отечества. ...Он поддерживает боевые и трудовые традиции, zaloженные всеми поколениями наших дедов и прадедов, героически сражавшихся на поле брани за право жить свободно и независимо всем народам, населяющим нашу прекрасную и любимую Родину! Прошу выразить благодарность родным за воспитание достойного сына нашего Отечества. Выражаю Вам свою командирскую благодарность за качественную подготовку молодёжи к военной службе».

Слова эти растрогали маму до слёз... Это гордость, это большая поддержка для семьи!

Дмитрий был мобилизован 12 октября 2022 года. Работал в колхозе в селе Успенка механизатором, слесарем, сварщиком. Простые рабочие специальности, но такие нужные! Сейчас он дома по ранению, и в начале мая снова отправится в часть. Скорейшего выздоровления и бодрости духа. Мы гордимся такими земляками!

Такое же Благодарственное письмо пришло родным ещё одного нашего земляка – Владислава Подкорытова. Достойные мужчины своей страны!

Олеся СУБОТИНА

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ

Отменили мероприятия

В связи с введением режима ЧС на территории Тюменской области все мероприятия МАУК «Центр культуры и досуга Виколовского района» отменяются!

Сотрудники Дома культуры просят учесть этот факт и скорректировать свои планы.

Справочную информацию можно узнать по телефонам: 8(34557)2-42-56 и 2-31-35.

В ОБЛАСТИ

Выбрали главный элемент оформления Тюмени

ко Дню Победы

Им станет красная гвоздика. Интерактивные кубики, флаговые конструкции, фотозона из пайеток с полигональной звездой украсят Тюмень к 9 Мая. Главным элементом праздничного оформления станет красная гвоздика как символ памяти павших и благодарности живым.

Концепция праздничного оформления региональной столицы опубликована на сайте администрации города. Так, на опорах освещения развешат баннерные панно на ул. Республики, на мосту Никольский, в Комсомольском сквере и у привокзальной площади. На останках размещат фото с информацией о битвах Великой Отечественной войны.

В СТРАНЕ

Запретили передавать долги по ЖКУ коллекторам

Законодательно фиксируется однозначный запрет на передачу права взыскания долгов за услуги ЖКХ третьим лицам. Он будет действовать в том числе и для организаций, которые предоставляют гражданам жильё по договору социального найма, из фонда социального использования, и государственного или муниципального жилищного фонда, – сообщает «Российская газета».

Также в Жилищный кодекс вносится поправка, устанавливающая, что наймодатель жилого помещения обязан письменно уведомить собственника или нанимателя жилого помещения, у которых имеется просроченная задолженность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги, об уступке права по её возврату новому наймодателю в течение 10 рабочих дней со дня заключения договора об уступке права или требования.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• Актуально!

Для охраны общественного порядка при необходимости привлекут дополнительные силы

18 апреля Виколовский район посетил начальник УМВД России по Тюменской области, полковник полиции Александр Смирнов. Цель визита – проверка готовности ОП №2 (дислокация с. Виколово) МО МВД России «Ишимский» к мероприятиям по охране общественного порядка во время паводка-2024.

– С учётом прогнозов, в зону подтопления в нашем районе могут попасть 19 населённых пунктов. Открывают 11 пунктов времен-

ного размещения граждан. Нам предписано осуществлять охрану общественного порядка во всех пунктах и в населённых пунктах,

откуда люди будут эвакуированы, ведь имущество останется без контроля. Важно не допустить случаев мародёрства, – прокомментировал Алексей Сердюков, начальник ОП №2 (дислокация с. Виколово) МО МВД России «Ишимский». – По мере подтопления территорий, по нашей заявке будет оказана помощь в силах и средствах группировки УМВД России по Тю-

менской области, о чём нам и сообщил начальник Управления МВД России по Тюменской области.

Сегодня мы осуществляем охрану общественного порядка в эвакуированных населённых пунктах – Заборке и Тюлешовом Боре и ГВР в селе Балаганы силами отдела полиции №2.

Олеся СУБОТИНА

• Паводок – 2024

Определены пункты временного размещения граждан

На территориях возможного подтопления развёрнуты пункты временного размещения для граждан на период эвакуации:

- с. Виколово, ул. Кузнецова, 53, ДЮСШ «Спринт».
- с. Виколово, ул. К. Маркса, 30, ВЦТ.
- с. Виколово, ул. Солнечная, 9, «Виколовская СОШ №2».
- с. Виколово, ул. Кузнецова, 35, детский сад «Колосок».
- с. Виколово, пер. Заводской, 6, техникум (общежитие и учебный корпус).

- с. Калинино, ул. Ленина, 1, Калининская школа.
- с. Боково, ул. Школьная, 47, Боковская школа.
- с. Нововяткино, ул. Мира, 9, Нововяткинская школа.
- с. Балаганы, ул. Ленина, 11, Балаганская школа.
- с. Каргалы, ул. Школьная, 6, Каргалинская школа.

Все справки по тел. 8-908-876-01-11.

Пункт заблаговременной эвакуации имущества:

с. Виколово, ул. Автомобилистов, 50, строение 11 (для жителей Виколово и Чебаклея).

Место эвакуации автомобилей:

с. Виколово, ул. Свободы, 11, территория ООО «Сибиряда».

Глава района провёл собрания граждан в сельских поселениях

На прошлой неделе, 18-20 апреля, глава района Андрей Лотов и представители администрации провели собрания с гражданами в сельских поселениях, где населённые пункты попадают в зону возможного подтопления. Главная цель встреч – рассказать о своевременной эвакуации граждан и пунктах временного размещения в поселениях.

Первые встречи прошли в Бобрах, Староборовой и Долгушино. На следующий день – в Березино, Иковском, Боково, Поддубровном, Малышево и Каргалах. В субботу, 20 апреля, выезд состоялся в Доставалово, Чуртан, Балаганы, Борки и Калинино.

Определены места для складирования имущества. Места для временного содержания сельскохозяйственных животных также определены. Жите-

лям необходимо заблаговременно перегнать скот и обеспечить его кормами.

На время эвакуации правоохранительными органами будет вестись патрулирование подтопленных территорий.

Необходимо со всей ответственностью отнестись к сложившейся ситуации и не подвергать свои жизни и жизни родных и близких неоправданному риску.

Ольга НИКОЛАЕВА

• **Навстречу 100-летию района**

На пороге нового тысячелетия: история в снимках 2009 год

Когда любишь своё дело



Сергей Иванович Вычужанин сопровождает почту в Викуловском почтамте.

Ежедневно он отправляется с одним из водителей в рейс. Ответственность за почтовый груз лежит на нём, не случайно перед работой необходимо пройти курсы, чтобы получить допуск. О Сергее Ивановиче на работе отзываются только добрыми словами: ответственный, знающий и душой болеющий за дело!

На снимке: С.И.Вычужанин, №13-14, 21 февраля.

Где родился, там сгодился



15 февраля в рамках Года молодёжи в РДК проводился долгожданный и очень любимый зрителями районный конкурс остроумных, весёлых и находчивых – КВН-2009.

Семь команд вышли на сцену, чтобы показать свои выступления. В ходе борьбы команда АНО ИИЦ «Красная звезда» заняла 1 место! Команда журналистов была победительницей КВНа и в 2005 году, и нынче ей не было равных.

КВН состоялся! Было здорово, весело, остроумно! Пусть КВНовское движение в районе развивается и крепнет!

На снимке: команда-победительница АНО ИИЦ «Красная звезда», № 13-14, 21 февраля.

В Поддубровном строится мини-ферма



— Эта мини-ферма строится для содержания в ней дойного стада, рассчитана на 25 коров, — делится хозяин строящегося объекта М.Ф.Снегирёв.

Возводили здание фермы строители ООО «Промстройсервис». Кроме коровника, под одной крышей имеются помещения для содержания телят, для доильного цеха, есть подсобка, комната отдыха. По мнению Михаила Фёдоровича, если всё будет идти по намеченному плану, то в 2010 году мини-ферма должна дать свою первую продукцию.

На снимке: ферма, № 27, 4 апреля.

Подготовила Татьяна СУХОВА, фото автора

• **Охотникам!**

Запрет охоты в зонах возможного подтопления

В связи с существующей угрозой подтопления территорий муниципальных образований Тюменской области установлен запрет любительской и спортивной охоты на водоплавающую, боровую дичь, серую ворону в весенний период охоты 2024 года.

Запрет охоты определён в рамках зоны возможного подтопления в связи с разливом рек Ишим, Тобол: общедоступные и закреплённые охотничьи угодья Казанского, Ишимского,

Абатского, Викуловского, Упоровского, Ялуторовского, Ярковского муниципальных районов, Заводоуковского городского округа Тюменской области.

Одновременно установлен

запрет на посещение лесов в целях осуществления охоты в вышеуказанных муниципальных образованиях.

При выборе места охоты департамент призывает руководствоваться введённым запретом.

Действие запрета продлится до 16 июня.

Госохотдепартамент

• **Поздравляем!**

В Кирове оценили талант юных художников



► Валерия Вальтерова, педагог Татьяна Гаврилова, Анастасия Быкова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

6 апреля в городе Кирове состоялся второй этап Всероссийского творческого конкурса талантов «Я — художник!» Конкурс проводился для выявления, развития, поддержки одарённых детей в области художественного творчества.

Викуловский район представляли ученицы Викуловской первой школы Валерия Вальтерова (11 класс), Карина Сорокина (8 класс), Ксения Логинова (6 класс) и ученица отделения Поддубровинской школы Анастасия Быкова (11 класс). Настя и Лера уже окончили художественное отделение при Викуловском Центре творчества, но участвовать всё равно могли. Тем более, в прошлом году они уже принимали участие в этом конкурсе. Тогда Настя получила специальный приз в номинации «Живописное решение», а Лера стала обладательницей Гран-при конкурса в своей возрастной категории.

В этом году, как и в прошлом, в путешествие ребят сопровождала педагог дополнительного образования Татьяна Александровна Гаврилова. Оно началось 4 апреля. В этот день группа отправилась в Киров, где Карина и Ксюша ещё ни разу не были. Для них эта поездка была особенно интересной. А для остальных — возможность ещё раз побывать хоть уже и в знакомых, но сильно понравившихся местах.

Почему именно эти четыре школьницы прошли в очный этап конкурса? Сначала был объявлен дистанционный — отборочный этап. Принять участие в финальном этапе могли только победители 1, 2 и 3 степеней дистанционного этапа конкурса. В итоге, в финале конкурса приняли участие порядка 270 человек из разных уголков нашей большой страны. Карина, Ксюша, Настя и Лера стали победителями в дистанционном этапе, и пото-

му их пригласили поучаствовать в заключительном мероприятии — творческой мастерской, проходящей в старинном русском городе с богатой историей.

— Главным отличием предыдущего конкурса от нынешнего я считаю количество участников, — говорит Татьяна Гаврилова. — Если в том году нас было примерно семьдесят-восемьдесят человек, то нынче — порядка двухсот семидесяти! Это говорит о том, что конкурс набирает обороты, привлекает всё больше молодёжи. Много в нашей стране талантливых детей, для которых живопись — главное увлечение. Соответственно, растёт и конкуренция. В этом году она была на порядок выше. Были также ребята из Белоруссии, Казахстана. Наших подготовила педагог дополнительного образования Анастасия Владимировна Гаврилова. Финансирование поездки осуществлялось Центром творчества совместно с родителями детей.

В Кирове участники конкурса ждали экскурсии, увлекательные встречи, море общения и позитивных эмоций. Но главным, всё же, для них было показать своё мастерство. Девочки справились с поставленной задачей, и домой они вернулись с дипломами и призовыми местами. В творческой мастерской дети рисовали иллюстрации к литературным произведениям. Им зачитывали отрывок одного из литературных произведений, а конкурсантам необходимо было выполнить творческую работу по мотивам этого отрывка. Жюри оценивало не столько

выбранную технику рисования, сколько умение передать настроение произведения.

— Для старшей возрастной группы (14-18 лет) был зачитан отрывок из произведения нашего сибирского писателя Петра Павловича Ершова «Конёк-Горбун», — рассказывает Лера Вальтерова. — Я изобразила момент, когда главный персонаж ловит Жар-птицу. Все рисовали красками: кто маслом, кто гуашью, кто акрилом. Участие в таких конкурсах даёт полезный опыт и возможность знакомиться, взаимодействовать с ровесниками из разных городов.

— А я больше всего люблю писать пейзажи, — делится Настя Быкова. — Поэтому и в предложенном отрывке в первую очередь представила пейзаж: речку, поле, горы. Рада, что моя работа вошла в число лучших. От поездки в Киров у меня остались самые тёплые воспоминания!

Несмотря на то, что нашему художественному отделению сложно конкурировать с городскими школами искусств, школьницы из Викуловского района — все до одной — оказались на пьедестале почёта в своих возрастных категориях. Лера Вальтерова стала лауреатом III степени Всероссийского творческого конкурса «Я — художник». Настя Быкова и Карина Сорокина стали дипломантами III степени в возрастной группе «14-18 лет». Ксюша Логинова оказалась также дипломантом III степени, только в категории «10-13 лет». По результатам конкурса юные художницы Карина и Ксюша будут занесены во Всероссийскую базу данных талантливых детей. А Лера и Настя там уже значатся.

Анна НАУМОВА

• МОЯ ПРОФЕССИЯ – МОЙ ОСОЗНАННЫЙ ВЫБОР

ВЕСЁЛОЕ ПРОФОРИЕНТИРОВАНИЕ

«Так много разных профессий, и все они интересные. Какую же выбрать в будущем?» Эти вопросы дети задают родителям, воспитателям, учителям. Чтобы ребёнок осознанно сделал выбор во взрослой жизни, его необходимо познакомить с миром профессий ещё в детстве.

Сегодня чаще всего беседы о дальнейшем трудоустройстве в школах начинают лишь с 8-9 классов, пренебрегая закономерностями психологического развития ребёнка. Но психологи рекомендуют начинать проводить профориентационные мероприятия с начальной школы. Понятие о профессиях у младшего школьника ограничено скудным жизненным опытом. О видах деятельности впервые узнаёт от своих родителей и людей, с которыми он чаще всего сталкивается: это воспитатели детского сада, врачи, кассиры и продавцы в магазине, водители автобусов. Но нужно знать и о других профессиях.

Поэтому профориентацию в начальном звене проводят через учебные предметы, внеурочную работу, экскурсии, поездки на предприятия, фермы, заводы, музеи, а также через ролевые игры, сочетающие в себе элементы театра, инсценировки. Такая профориентация направлена на расширение знаний о мире профессий и формирование интереса к миру труда.

И вот, в Викуловскую школу №1 5 апреля из города Перми прибыл представитель выездного Центра занимательных наук «МузейУМ». Увлекательные экскурсии и разнообразные мероприятия центр проводит по всей России, но в Викулово побывал впервые. Здесь организовали интерактивную выставку «Весёлое профориентирование»,

где обучающиеся начальной школы смогли попробовать себя в различных профессиях. На это у каждой группы было отведено время – один урок. Всего в этот день запланировали проведение шести экскурсий, в каждой группе – от двадцати и более человек.

Инженерия, правоохранительные органы, здравоохранение, спасательные службы и шоу-бизнес. С такими сферами трудовой деятельности ребят познакомила ведущий экскурсовод Анна Носкова. Возрастная категория учеников – от семи до одиннадцати лет. Расположилась выставка в спортивном зале ЛФК первой школы. На заранее подготовленных столах лежали предметы, используемые в работе представителями демонстрируемых профессий.

Дети приходили сюда объединёнными группами из параллельных классов со своими классными руководителями. В течение 45 минут экскурсовод рассказывала о специфике и особенностях каждой из представляемых сфер. Ну а потом все ребята разошлись по секциям – каждому хотелось побывать во всех предложенных, всё рассмотреть и изучить.

Для учеников третьих классов («б» и «в») экскурсия прошла четвёртым уроком. Их привели на выставку учителя начальных классов Екатерина Гончарова и Мария Медведева. Свой рассказ экскурсовод начала со здравоохранения. Без врачей обойтись нельзя –



каждый день сотням людей в нашем районе требуется медицинская помощь. И было бы неплохо, если бы сегодняшние школьники заинтересовались этой профессией, чтобы хотя бы у кого-то из них уже сейчас появилась мечта – стать доктором.

– Детям всегда интересно не только увидеть, но и потрогать всё самим, произвести какие-то манипуляции, – говорит Анна Носкова. – На нашей выставке они смогли примерить на себя и роль доктора, и спасателя, и инженера, и полицейского. Наши экскурсии начинались для всех групп одинаково: сначала я рассказывала ребятам о профессиях, и они внимательно слушали, затем примеряли их на себя. Надеемся, что такая встреча будет для них полезна.

Заинтересовавшиеся медициной могли примерить колпак доктора, самостоятельно измерить температуру, пульс, давление, насыщенность крови кислородом, силу сжатия, а также научились пользоваться деревянным стетоскопом. С помощью настольной игры попробовали себя в роли хирургов и провели игрушечную лапароскопию. Здесь же ребята могли проверить друг у друга обоняние, осязание и зрение.

На площадке «Правоохранительные органы» они узнали, как полицейские следят за порядком. В качестве игры детям предложили карту города и лупу, где было скрыто 58 преступлений. Нужно было их раскрыть при помощи подсказок и смекалки. Также ребята могли сами провести дактилоскопию – снять отпечатки пальцев, составить фоторобот преступника, пострелять в тире.

Помощь спасателей требуется в экстремальных ситуациях. Они могут быть самыми разнообразными. Здесь дети ознакомились со стандартным набором спасателей и пользовались некоторыми предметами, входящими в него. Примерили светоотражающие жилеты, пообщались по рации, связали по схеме один из крепких узлов, который используют спасатели в своей работе,

поиграли в настольные игры «Спаси пингвина» и «Разбери завал».

Любителей конструирования заинтересовала площадка «Инженерия». Здесь детям предложили собирать различные конструкторы и «Лего», в том числе ознакомиться с принципом работы экзоскелета.

Больше всего детей заинтересовали секции «Здравоохранение» и «Правоохранительные органы». Желающие пострелять в тире даже выстроились в очередь.

– Проводить профориентационные встречи в начальной школе важно, – отметила учитель начальных классов Викуловской школы №1 Мария Медведева. – Одно дело – рассказать детям о какой-то профессии, а другое – дать

возможность в неё погрузиться. Думаю, не каждый из них когда-то сам пользовался пульсоксиметром или говорил с другом по рации. Пусть к нам почаще приезжают с такими выставками, будем рады участвовать!

Каждая секция вызвала у ребят неподдельный интерес и эмоции. Последней была представлена площадка «Шоу-бизнес». Она была предусмотрена для красивого завершения мероприятия. Здесь был смонтирован небольшой музыкальный клип с участием каждой группы ребят – на память о встрече. Ссылку на клип для скачивания организатор позже отправит классным руководителям по электронной почте.

Анна НАУМОВА



➤ На профориентационной экскурсии в ВСОШ №1 // Фото Татьяны СУХОВОЙ



Объявления, реклама

Продают телят, тел. 8-932-620-19-08.

28 апреля (воскресенье) с 13.00 до 14.00 на рынке состоится продажа: кур-несушек, кур-молодок, доминантов.



ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Перекрываем крыши. Обшиваем стены. Делаем заборы. Продажа профлиста, металлочерепицы, сайдинга, профтрубы, металлоштакета. Доставка. Пенсионерам – скидка. Тел. 8-960-923-00-08.

УСЛУГИ

29 апреля

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

Уважаемые читатели!
Программа "Провинция" выходит: по средам в 17.00 и по субботам в 17.45.

Радио «Викуловская волна» выходит на частоте 102.4 fm (Радио7) понедельник-пятница в 14.40.

АПРЕЛЬ
23, Вторник

МАТЧ ТВ

06:00 «Игра миллионов» «12+»
06:30 «Наши иностранцы» «12+»
07:00, 10:00, 12:55, 14:55, 16:45 Новости.
07:05, 16:50, 21:15, 00:00 Все на Матч! «12+»
10:05, 12:35 Специальный репортаж «12+»
10:25 Бокс. Чемпионат Европы «16+»
11:25 Бокс. Vare Kluck 1e FC «16+»
13:00 Есть тема! «16+»
14:25 «Что за спорт?» «12+»
15:00 Дартс. Чемпионат России «0+»
17:45 Д/ф «Марadona. Лучший в истории» «12+»
18:50 Хоккей. OLYMPBET Чемпионат МХЛ. Кубок Харламова «6+»
22:15 Профессиональный бокс «16+»
00:30 Аквабайк. Чемпионат мира «6+»

24, Среда

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости.
09:20 «Модный приговор» «0+»
10:10 Жить здорово! «16+»
11:00, 12:15, 17:00,
18:30 «Информационный канал» «16+»
15:15 Давай поженимся! «16+»
16:05 «Мужское / Женское» «16+»
19:55 «Куклы наследника Тутти» «16+»
21:00 Время.
22:00 Т/с «По законам военного времени. Битва за Ростов» «12+»
23:00 «Большая игра» «16+»
00:00, 03:55 Подкаст. Лаб «Произвольная программа» «16+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время.
09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести.
11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу «12+»
14:55 «Наши» «12+»
16:30 «Малахов» «16+»
21:20 Т/с «Ангелы района» «16+»
23:25 «Вечер с В. Соловьёвым» «12+»

НТВ

04:55 Т/с «Легавый» «16+»
06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.
08:25, 10:35 Т/с «Пёс» «16+»
13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»
14:00 «Место встречи» «16+»
16:45 «За гранью» «16+»
17:50 «ДНК» «16+»
20:00 Т/с «Горячая точка» «16+»
23:00 Т/с «Слово пацана. Кровь на асфальте» «18+»

МАТЧ ТВ

06:00 «Игра миллионов» «12+»
06:30 «Что за спорт?» «12+»
07:00, 10:00, 16:45, 03:55 Новости.
07:05, 16:50, 23:00 Все на Матч! «12+»
10:05, 15:15 Специальный репортаж «12+»
10:25 Бокс. Чемпионат Европы «16+»
11:25, 00:30 «Вид сверху» «12+»
11:55 Футбол. МЕЛБЕТ-Первая Лига «6+»
14:00 Есть тема! «16+»
15:35, 16:10 Профессиональный бокс «16+»
17:45 Футбол «6+»
20:15 Футбол «6+»

ПРОГРАММА ТВ

25, Четверг

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости.
09:20 «Модный приговор» «0+»
10:10 Жить здорово! «16+»
11:00, 12:15, 17:00,
18:30 «Информационный канал» «16+»
15:15 Давай поженимся! «16+»
16:05 «Мужское / Женское» «16+»
19:55 «Куклы наследника Тутти» «16+»
21:00 Время.
22:00 Т/с «По законам военного времени. Битва за Ростов» «12+»
23:00 «Большая игра» «16+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время.
09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести.
11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу «12+»
14:55 «Наши» «12+»
16:30 «Малахов» «16+»
21:20 Т/с «Ангелы района» «16+»
23:25 «Вечер с В. Соловьёвым» «12+»

НТВ

06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.
08:25, 10:35 Т/с «Пёс» «16+»
13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»
14:00 «Место встречи» «16+»
16:45 «За гранью» «16+»
17:50 «ДНК» «16+»
20:00 Т/с «Горячая точка» «16+»
23:00 Т/с «Слово пацана. Кровь на асфальте» «18+»
00:30 «Поздняя ночь» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 «Игра миллионов» «12+»
06:30 «Вид сверху» «12+»
07:00, 10:00, 12:55, 14:55, 03:55 Новости.
07:05, 15:00, 18:45, 00:00 Все на Матч! «12+»
10:05, 12:35 Специальный репортаж «12+»
10:25 Бокс. Чемпионат Европы «16+»
13:00 Есть тема! «16+»
14:25 «Большой хоккей» «12+»
15:25 Хоккей «6+»
17:45 Д/ф «Пеле. Король футбола» «12+»
19:30 Футбол «6+»
22:45 После футбола «12+»

26, Пятница

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости.
09:20 «Модный приговор» «0+»
10:10 Жить здорово! «16+»
11:00, 12:15, 17:00,
18:30 «Информационный канал» «16+»
15:15 Давай поженимся! «16+»
16:05 «Мужское / Женское» «16+»
19:55 «Куклы наследника Тутти» «16+»
21:00 Время.
22:00 Т/с «По законам военного времени. Битва за Ростов» «12+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.
09:00, 14:30, 21:15 Вести. Местное время.

09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+»
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести.
11:30, 16:30 «60 Минут» Ток-шоу «12+»
14:55 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+»
19:00 «Тот самый Киселёв» «12+»
21:30 «Удивительные люди» «12+»
23:55 Х/ф «Земля Эльзы» «12+»

НТВ

06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.
08:25, 10:35 Т/с «Пёс» «16+»
13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»
14:00 «Место встречи» «16+»
16:50 «ДНК» «16+»
17:55 «Жди меня» «12+»
20:00 Х/ф «Судьба диверсанта» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 «Игра миллионов» «12+»
06:30 «Большой хоккей» «12+»
07:00, 10:00, 15:30, 03:55 Новости.
07:05, 15:35, 21:25, 23:45 Все на Матч! «12+»
10:05 «Небесная грация» «0+»
10:25 Бокс. Чемпионат Европы «16+»
11:25 Хоккей «6+»
13:45 Есть тема! «16+»
15:10 Специальный репортаж «12+»
16:30 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ «6+»
19:25 Вoleyбол. Чемпионат России «6+»
21:40 Футбол. Чемпионат Италии «6+»

27, Суббота

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.
09:20 «Модный приговор» «0+»
10:10 Жить здорово! «16+»
11:00, 17:00 «Информационный канал» «16+»
15:15 Давай поженимся! «16+»
16:05 «Мужское / Женское» «16+»
18:40 Человек и закон «16+»
19:45 «Поле чудес» «16+»
21:00 Время.
21:45 «Голос» «12+»
23:55 «Матадор» «16+»

РОССИЯ 1

08:00 Вести. Местное время.
08:20 Местное время. Суббота.
08:35 По секрету всему свету.
09:00 «Формула еды» «12+»
09:25 Пятёрка на одного.
10:10 Сто к одному.
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:50 В кругу друзей.
12:50 «Доктор Мясников» «12+»
14:50 «Юмор! Юмор! Юмор!» «16+»
17:50 «Привет, Андрей!» «12+»
21:00 Х/ф «Морская Заморская» «16+»

НТВ

06:20 «Жди меня» «12+»
07:20 «Смотр» «0+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 Поедем, поедим! «16+»
09:20 «Едим дома» «0+»
10:20 «Главная дорога» «16+»
11:00 «Живая еда» «12+»
12:00 «Квартирный вопрос» «0+»
13:00 «Секрет на миллион» «16+»
15:00 «Своя игра» «0+»

16:20 «ЧП. Расследование» «16+»
17:00 «Следствие вели...» «16+»
19:00 Центральное телевидение «16+»
20:20 «Ты не поверишь!» «16+»
21:20 «Звезды» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 «Игра миллионов» «12+»
06:30 «Рецептура» «6+»
07:00, 10:00, 12:55, 18:05 Новости.
07:05, 15:05, 15:55, 16:40 Все на Матч! «12+»
10:05 Специальный репортаж «12+»
10:25 Д/ф «Пеле. Король футбола» «12+»
11:25 Бокс. Vare Kluck 1e FC «16+»
12:35 «Лица страны. А. Брызгалова» «12+»
13:00 Есть тема! «16+»
14:25, 16:45 Хоккей 3x3 «6+»
17:35 «Формула-1. Гаснут огни» «12+»
18:50 Хоккей «6+»
21:40 Футбол. Чемпионат Италии «6+»

28, Воскресенье

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости.
06:10 Подкаст. Лаб «Не лыком шить» «16+»
06:55 «Играй, гармонь любимая!» «12+»
07:40 «Часовой» «12+»
08:10 Здоровье «16+»
09:20 «Мечтапаллон» «12+»
09:40 Непутевые заметки «12+»
10:15 «Модный приговор» «0+»
11:05 «Повара на колесах» «12+»
12:15 «Видели видео?» «0+»
14:10 Х/ф «Мертвый сезон» «12+»
17:00 Д/ф «Мертвый сезон» «12+»
19:00 «Три аккорда» «16+»
21:00 Время.

РОССИЯ 1

06:00, 01:05 Х/ф «Охота на верного» «12+»
08:00 Местное время. Воскресенье.
08:35 Когда все дома.
09:25 Утренняя почта.
10:10 Сто к одному.
11:00, 17:00 Вести.
11:50 Большие перемены.
12:50 Х/ф «Лети, пёрышко» «12+»
17:50 «Песни от всей души» «12+»
20:00 Вести недели.
22:00 Москва. Кремль. Путин.
22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»

НТВ

06:30 Центральное телевидение «16+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»
10:20 Первая передача «16+»
11:00 Чудо техники «12+»
12:00 Дачный ответ «0+»
13:00 «Наш ПотребНазор» «16+»
14:00 «Однажды...» «16+»
15:00 «Своя игра» «0+»
16:20 «Человек в праве» «16+»
17:00 «Следствие вели...» «16+»
18:00 «Новые русские сенсации» «16+»
19:00 Итоги недели.
20:20 Шоу «Маска» «12+»

МАТЧ ТВ

08:00, 03:55 Новости.
08:05, 12:15, 23:45 Все на Матч! «12+»
08:55 Хоккей «6+»
11:15, 00:45 Бокс. Финалы «16+»
12:55 Хоккей «6+»
15:15, 18:30 Футбол «6+»
21:40 Футбол. Чемпионат Италии «6+»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1514 экз. Заказ № 33